

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和2年3月23日
【会社名】	ウインタレスト株式会社
【英訳名】	Wintest Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 姜 輝
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-317-7888（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役 樋口 真康
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-317-7888（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役 樋口 真康
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 726,902,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年3月23日付で臨時報告書を提出したことに伴い、2020年2月4日付で提出した有価証券届出書並びに2020年2月5日及び2020年3月13日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第三部 追完情報」の一部に訂正すべき事項が生じたため及び添付することとされている書類の添付漏れがありましたので、これを訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第三部 追完情報

（添付書類の添付）「四半期報告書 第27期第2四半期（自 2019年11月1日 至 2020年1月31日）」

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

上記の添付書類を再提出しております。

第三部【追完情報】

<訂正前>

1 事業等のリスクについて

「第四部組込情報」の有価証券報告書（第26期、提出日令和元年10月30日）及び四半期報告書（第27期第2四半期、提出日令和2年3月13日）（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月13日）までの間において変更及び追加すべき事項は生じておりません。なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されていますが、当該事項については本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月13日）現在においてもその判断に変更なく、また新たに記載する将来に関する事項もありません。

2 資本金の増減について

（中略）

3 臨時報告書の提出

当社は、後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第26期）の提出日（令和元年10月30日）以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月13日）までの間に、次のとおり臨時報告書を関東財務局長に提出しております。その報告内容は以下の通りであります。

（2019年11月1日提出の臨時報告書）

（後略）

<訂正後>

1 事業等のリスクについて

「第四部組込情報」の有価証券報告書（第26期、提出日令和元年10月30日）及び四半期報告書（第27期第2四半期、提出日令和2年3月23日）（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月23日）までの間において変更及び追加すべき事項は生じておりません。なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されていますが、当該事項については本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月23日）現在においてもその判断に変更なく、また新たに記載する将来に関する事項もありません。

2 資本金の増減について

（中略）

3 臨時報告書の提出

当社は、後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第26期）の提出日（令和元年10月30日）以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（令和2年3月23日）までの間に、次のとおり臨時報告書を関東財務局長に提出しております。その報告内容は以下の通りであります。

（2019年11月1日提出の臨時報告書）

（中略）

（2020年3月23日提出の臨時報告書）

1 提出理由

2020年3月23日開催の当社臨時株主総会において、決議事項が決議されましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該株主総会が開催された年月日

2020年3月19日

(2) 当該決議事項の内容

第1号議案 定款一部変更の件

将来の事業拡大に備えた機動的な資本政策を可能にするため、現行定款第5条（発行可能株式総数）について、発行可能株式総数を現行の34,000,000株から50,000,000株に変更するものであります。

第2号議案 第三者割当による募集株式発行の件

会社法第199条に基づき、以下の要領にて第三者割当による募集株式を発行することにつき、ご承認をお願いするものであります。なお、本議案につきましては、第1号議案「定款一部変更の件」が承認され、定款変更の効力が生じることを条件といたします。

(1) 払込期日	2020年6月30日
(2) 募集株式の数	普通株式 3,304,100株
(3) 払込価額	1株につき220円
(4) 払込価額の総額	726,902,000円
(5) 増加する資本金及び資本準備金	資本金の額 363,451,000円 (1株につき110円) 資本準備金の額 363,451,000円 (1株につき110円)
(6) 募集又は割当方法（割当予定先）	第三者割当の方式により、全株式を蔚華科技有限公司に割り当てます。
(7) その他	2020年3月19日開催予定の当社臨時株主総会において、授權資本枠拡大のための定款変更議案が特別決議により承認されること、当該臨時株主総会において新株式の発行に係る当社と当該引受人との間の総数引受契約の締結に関する議案が承認されること及び金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力が発生していることを払込の条件とします。

(3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成（個）	反対（個）	棄権（個）	可決要件	決議の結果及び賛成割合（％）
第1号議案	224,362	8,949	0	(注)1	可決 96.0%
第2号議案	224,503	8,816	0	(注)2	可決 96.1%

(注)1．議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主の出席及び出席した当該株主の議決権の3分の2以上の賛成によるものであります。

2．出席した議決権を行使することができる株主の議決権の過半数の賛成であります。

(4) 議決権の数に株主総会に出席した株主の議決権の数の一部を加算しなかった理由

本株主総会前日までの事前行使分及び当日出席の一部の株主から各議案の賛否に関して確認できた議決権の集計により各決議事項が可決されるための要件を満たし、会社法に則って決議が成立したため、本株主総会当日出席の株主のうち、賛成、反対及び棄権の確認ができていない一部の議決権の数は加算しておりません。